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Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas resueltos de corriente continua

10. Una linea de conduccidn eléctrica tiene una longitud de 145km

y su resistencia total es de 29042. En un punto de la linea se 145km

produce una derivacion entre ambos hilos. =

Determina el valor de la resistencia que produjo la derivacionyel A 0—-—(‘1 ]

punto en que se produjo la misma sabiendo que la resistencia de la R R
linea con la derivacion es 165,90 y que si la linea se desconecta en 1 2
su extremo la resistencia con la derivacion es 240.2. R, D R,
R o -0
Modelicemos la situacion. Modelizacion de la linea
Supongamos que la derivacion se produce entre los puntos Cy D a
una distancia x desconocida del origen de la linea. A g
Llamaremos R, y R, a las resistencias de cada hilo antes y después R, R,
de la derivacién y R a la resistencia que provoca la derivacion. R
1- Como la resistencia de la linea es 290 Q escribiremos R, D R,
B L
2R, + 2R, =290 (1) Modelizacidn de la linea con la
derivacién

2- Como la resistencia de la linea con la derivacion es 165,90
podemos escribir que la resistencia equivalente del conjunto es:

2R+ 2R 'R 1esg
+ ————= =165,
' 2R, +R (2)
3- Si ahora desconectamos la linea en su otro extremo la A o
resistencia es de 240Q2 podemos escribir que la resistencia R, R R,
equivalente del conjunto es
R, |[D R,
B .

2R, + R =240 ©
Modelizacidn de la linea con la
derivacion desconectada en el otro
extremo

Si resolvemos el sistema de 3 ecuaciones con 3 incognitas resulta
R,=35Q, R,=110Q y R = 170Q2

2R, 2R + 2R,

Como la resistencia de cada tramo es proporcional a la longitud tenemos =
X 145km

que resolviendo queda que la derivacion estd en x = 35km



